

Nedjelja 30.04.2017.	11,00	TREĆA USKRSNA NEDJELJA	+ Mato i Ana Gelemanović
Ponedjeljak 01.05.2017.	08,00	Sv. Josip radnik	+ Ana Ciprić, Irena Babić, Matea Pirić
Utorak 02.05.2017.		Sv. Atanazije	Nema svete mise
Srijeda 03.05.2017.		Sv. Filip i Jakov	Nema svete mise
Četvrtak 04.05.2017.	19,00	Sv. Florijan	+ Luka Knežević
Petak 05.05.2017.	08,00	Svagdan	
Subota 06.05.2017.	19,00	Svagdan	+ Marko, Jakobin i Zvonimir Cindrić
Nedjelja 07.05.2017.	08,00 09,30 11,00	ČETVRTA USKRSNA NEDJELJA Nedjelja Dobrog Pastira	+ Petar, Ana, Luka i Jelka Šimić + Janko, Bara i iz ob. Stanišić Za narod

Čišćenje crkve Jug: LJILJANA VONIĆ, SPOMENKA STIPANČEVIĆ, MIRA SIVONJIĆ, DARIA LAGUNDŽIJA, MARIA FIGURIĆ, MATEJA VONIĆ

Čišćenje crkve Ljupina: JELENA STANIŠIĆ, JASNA ORŠULIĆ, ANTONIJA ORŠULIĆ, BRANKA BARKOVIĆ

Četvrtak: Euharistijsko klanjanje nakon svete mise

Subota: Susret ministranata u 9,00 sati, Susret mladih nakon svete mise

ŽIRO RAČUNI Župe Kraljice sv. Krunice, Nova Gradiška-Jug
Kunski: Zagreb. banka: 2360000-1101588094
Devizni: ZABA HR 2X: 2500-01305654-000 IBAN: HR1923600001101588094 (2100194397)

Izdaje: Požeška biskupija, Župa Kraljice sv. Krunice / Ul. Kralja Zvonimira 106;
35 400 Nova Gradiška tel/fax: 00385 / 035 351274; www.zupa-kraljicekrunice.hr
Odgovara: Ivan Štivičić, upravitelj Župe / mob: 099 6837526 / E-mail: stivicic84@net.hr /
Uređuje: Vjeroučiteljica Ksenija Savi, magistra teologije / e-mail: kstipanc@net.hr
kontakt@zupa-kraljicekrunice.hr

Listić izlazi svake nedjelje / Listić je besplatan / Naklada 700 primjeraka



Glas Kraljice Krunice

Listić župe
Kraljice sv. Krunice
Nova Gradiška

Godište 12 / svibanj 2017. br. 495.

Uvođenjem blagdana sv. Josipa Radnika Crkva želi upozoriti na onu božansku odrednicu koja kršćanskoga radnika najviše uzdiže i usavršuje. On radeći "pridonosi povijesnom ostvarenju Božje zamisli" (usp. Pastoralnu uredbu II. vatikanskog sabora Radost i nada, br. 34). Tijekom 19. stoljeća istovremeno s početcima masovne industrijske proizvodnje Rimokatolička Crkva se prvi put dohvatila tematike ljudskog rada, između ostalog i kao reakciju na pojavu marksizma. U svojoj enciklici Rerum Novarum papa Leon XIII. je 1891. godine dao podršku sindikatima i postojanju privatnog vlasništva, dok je s druge strane osudio marksizam i divlji kapitalizam. Papino mišljenje je bilo da država mora promicati socijalnu pravdu kako bi osigurala sklad u društvu.

I danas bi trebalo biti tako!

IZ ŽUPNOG LISTA; *Josip radnik *župne obavijesti

IZ KATOLIČKOG KALENDARA: Godine 1955. uveo je u crkvenu godinu blagdan sv. Josipa Radnika veliki papa Pio XII. Odredio je da se taj blagdan slavi 1. svibnja, na dan "koji si je svijet rada izabrao kao svoj praznik". Godine 1889. takozvana Druga internacionala odlučila je da će 1. svibnja slaviti kao svjetski praznik radništva. Iste godine papa Leon XIII. izdaje svoju encikliku o svetom Josipu Quamquam pluries te u njoj "radnike i sve ljude skromnih životnih prilika 'upućuje na sv. Josipa' kao uzor i primjer za nasljedovanje".

IZ ENCIKLIKE: Društveni sklad bi se po Rerum

Novarumu postigao ugovorom o pravima i dužnostima i radnika i kapitalista, a glasio bi ovako:

*radnik se obvezuje da će u potpunosti i iskreno obavljati svoje dužnosti,

*radnik se obvezuje da neće vršiti vandalizam ili osobne napade,

*radnik se obvezuje da će se općenito suzdržati od nereda i nasilja.

*S druge strane kapitalist, poslodavac se obavezuje da će: isplatiti poštenu naknadu,

*osigurati slobodno vrijeme za obiteljske i religijske obveze,

*dati posao prilagođen sposobnosti i godinama radnika,

*poštivati prava radnika, a ne postupati prema njima kao prema robovima. Kada se govori o poštenoj naknadi ona je u enciklici opisana kao plaća koja je dovoljno visoka da se osigura život radnika, njegove obitelji, te da postoji određeni suvišak potreban za postupno poboljšanje životnih uvjeta.

*Kada se govori o poslu naglašeno je da nije niti pošteno niti ljudski iscrpljivati radnika pretjeranim radom koji zaglupljuje duh i iscrpljuje tijelo.

Rerum Novarum je magnom cartom socijalne i gospodarske izgradnje.

Sveti Josip više se ne spominje u evanđeljima nakon Isusove 12. godine. Vjeruje se, da su u času njegove smrti bili prisutni Isus i Djevica Marija te se zbog toga časti kao svetac zaštitnik umirućih. Umro je prije Isusovog javnog djelovanja, muke i uskrsnuća, između Isusove 12. i 30. godine, ali bliže 30. nego 12. godini. Da je sv. Josip bio živ u vrijeme Isusove muke na križu, ne bi Isus s križa povjerio Djevicu Mariju apostolu Ivanu na skrb.

Smatra se, da je sv. Josip u vrijeme zaruka s Djevicom Marijom imao između 30 i 40 godina, a da je umro s otprilike 60 godina. Ljudi su vjerovali, da je on Isusov otac i Marijin suprug (koja je bila vrlo mlada u vrijeme poroda), stoga nije mogao biti starac u vrijeme Isusova rođenja i djetinjstva, već je bio u punoj muževnoj snazi, pogotovo jer je morao uzdržavati obitelj i podnositi teške fizičke napore u poslu i u dugim putovanjima poput puta u Egipat pješke u trajanju pet-šest dana i nazad nakon nekoliko godina.

Nakon smrti, tijelo mu je počivalo u grobu, a duša mu je boravila u pretpaklu na kratko vrijeme. Prema crkvenom učenju, vrata raja bila su zatvorena od vremena grijeha prvih ljudi Adama i Eve do Isusova uskrsnuća. Duše pravednika, boravile su u pretpaklu, ali ne i u paklu. Nakon Isusova uskrsnuća, vjeruje se, da sv. Josip zauzima istaknuto i visoko mjesto u raj.

Nema spomena o grobu ili relikvijama dijelova tijela sv. Josipa pa Crkva vjeruje, da je uskrsnuo s drugim pravednicima nakon Isusova uskrsnuća na isti dan te na Spasovo s Kristom uzašao na nebesa.

U Evanđelju je opisano: "grobovi se otvoriše i ustaše mnoga tijela svetih, koji su usnuli. I izišavši iz grobova po uskrsnuću njegovu, dođoše u sveti grad i pokazaše se mnogima." (Mt 27, 51-53)

Molitva sv. Josipu za zaštitu

Preslavni sveti Josipe, tebe je Bog izabrao za hranitelja svom Sinu i za zaručnika prečistoj Majci Njegovoj i postavio te tako glavarem Svetoj Obitelji, pa te je zbog toga Namjesnik Kristov proglasio zaštitnikom Crkve Isusove. Svim pouzdanjem srca svoga molim te priteci u pomoć čitavoj radničkoj Crkvi! Štiti na poseban način svojom očinskom skrbi Svetog Oca, te sve biskupe i Amen.